
     Előterjesztés az 5. napirendi ponthoz 

 

A 2010. november 27-i elnökségi ülésen, a következő év kiemelt projektjei között, az 

ügyvezető elnökségi ülés határozata alapján az alábbiakat javaslom megtárgyalásra és 

elfogadásra: 

 

 

1.  Fotópályázat – 2011 

 

75 évvel ezelőtt került megrendezésre Budapesten az első Természetvédelmi Fotópályázat. Az 

évforduló kapcsán a Turista Magazin és a Magyar Természetbarát Szövetség Természeti 

értékeink és a természetjáró ember címmel fotópályázatot hirdet. A legsikerültebb 

alkotásokból 2011. április 26.-án (kedd) vagy 29-én (péntek) az Újpesti Gyermek- és Ifjúsági 

Házban fotókiállítást szervezünk. Az adott napon a megnyitóval párhuzamosan a hazai 

természetjáráshoz kapcsolódó konferenciát szervezünk. 

 

A lebonyolításért felelős: Pusztay Sándor elnökhelyettes 

 

 

2.  OKT50 

 

50 évvel ezelőtt, 1961-ben vállalta fel a Természetbarát Szövetség az Országos Kéktúra  

Mozgalom teljes körű irányítását, az utak karbantartását. Az évfordulóra emlékezve  

nagyszabású túrát, vándortábort indítunk, amelynek keretén belül a Szövetség tagjai végig  

járják az útvonalat. A túra 2011. június 17-én indul Hollóházáról és július 31-én ér véget  

Írottkőn. Minden hétvégén útközben, legalább egy napos pihenőt tartunk, ahol bárki  

kapcsolódhat a csoporthoz. A túra megszervezésében a megyék az áthaladásnak megfelelően  

vesznek részt.  

 

A lebonyolításért felelős: Duró Imre igazgató, Pálmai Vencel szakági vezető, megyei elnökök 

 

 

3.  Mária út 2011 

 

A természetjárás testi- lelki megújulása szempontjából fontosak a zarándok utak. Néhány 

évvel ezelőtt került kialakításra az a Mária út, amelyik az ausztriai Mariazelltől kezdődően, 

Kőszegen, Budapesten, Máriapócson áthaladva az Erdélyi Csiksomlyóig tart. Hazánkban a 

Kőszegtől, Máriapócsi úton haladók, Csepreget, Attyapusztát, Celldömölköt, Bakonybélt, 

Zircet, Csatkát, Bodajkot, Zsámbékot, Máriaremetét, Budapesten a Szent István Bazilikát, 

Máriabesnyőt, Gyöngyöst, Tarnaszentmáriát, Egert, Sajópálfalvát és Tokajt érintik. A tervek 

szerint 2011-ben, a Mária út része lesz a hazai túrizmus fejlesztési programjának. A Szövetség 

támogatja a zarándok út túráiban való részvételt. Együttműködünk a Mária út Egyesülettel, 

figyelemmel kísérjük a Szövetség tagjainak részvételét a túrákon, valamint a különböző 

állami pályázatokon való részvételi lehetőségeket. 

 

Felelős: Duró Imre igazgató, Pusztay Sándor elnökhelyettes 

 

 

 

 


